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Geréncia de Licitagoes Segplan <cpl.segplan@gmail.com>

QUESTIONAMENTO - PREGAO ELETRONICO N.° 038/2013

2 mensagens

Fabricio Cavalcante <fabriciochaves@gmail.com> 30 de outubro de 2013 15:35
Para: cpl@segplan.go.gov.br

Prezado Pregoeiro,

Gostariamos de verificar nosso entendimento, relativo ao ITEM 05 do Termo de Referéncia do PREGAO
ELETRONICO N.° 038/2013.

Questionamento sobre o item:

ITEM 5 - CONTROLADOR WIRELESS
1.2 Caso seja fornecido em hardware especifico deve obedecer os seguintes
Requisitos minimos:

1.Deve possuir fonte de alimentagao interna, redundante e com selegéo
automatica de tensdo (110-220 VAC);

ENTENDIMENTO:

Em nosso entendimento, se entregarmos 02 (dois) Controladoras Wireless em modo cluster (uma é redundante
da outra), onde para o Org&o n&o s6 teriam a fonte , mas sim toda uma controladora redundante, trazendo uma
grande vantagem sobre o item.

Isso sera aceito ? Podemos utilizar essa solugéo neste item ?

Eng. Fabricio Chaves Cavalcante de Oliveira
BSB TECNOLOGIA
61 9244 8886

Geréncia de Licitagdes Segplan <cpl@segplan.go.gov.br> 30 de outubro de 2013 15:49
Para: cecil tarciso bulhoes junior <cecil-tbj@segplan.go.gov.br>

Bom dia!
Segue questionamento referente ao edital do Pregéo Eletrnico n° 038/2013 cujo objeto & "AQUISICAO DE
EQUIPAMENTOS PARA IMPLANTACAO DE REDES SEM FIO" para analise e resposta da unidade solicitante.
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de2 30/10/2013 15:49



Gmail - Fwd: Pregéo Eletrénico 038/2013 https://mail.google.com/mail/2ui=2&ik=74ae562377&view=pt&searc.

de 1

Geréncia de Licitagoes Segplan <cpl.segplan@gmail.com>

Fwd: Pregao Eletronico 038/2013

1 mensagem

cecil tarciso bulhoes junior <cecil-tbj@segplan.go.gov.br> 31 de outubro de 2013 15:29
Para: Geréncia de Licitagdes <cpl@segplan.go.gov.br>
Cc: Bruno Pévoa Leal <bruno-pl@segplan.go.gov.br>, Gustavo Segplan <gustavo-pda@segplan.go.gov.br>

Resposta STI.

Questionamento quanto ao requisito 1.2.1 do Item 5 do Termo de Referencia do Pregao
Eletrénico 038/2013

Resposta:

Sim, isso seréa aceito, desde que a entrega de 02(dois) Controladores Wireless em cluster
seja exclusivamente para atendimento do requisito 1.2.1, para atendimento integral de
todos os demais requisitos devera ser considerado cada Controlador Wireless
individualmente.

Atenciosamente,
Marcus Paulo Magalhaes Barbosa
Geréncia de Infraestrutura Técnica - Nicleo de Redes

Superintendéncia de Tecnologia da Informagao - SEGPLAN
(62) 3269-4145
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